Контрольная работа №6
[bookmark: _GoBack]«Обыкновенные дроби»
Вариант 1.
1. Сравните числа:
1) 


   2)  1;     3)и 1.
2. Выполните действия:
1) 

                 3) 1-;
2) 

3            4) 5
3. 
В саду растет 72 дерева, из них  составляют яблони. Сколько яблонь растет в саду?
4. 
Кирилл прочитал 56 страниц, что составило  книги. Сколько страниц в книге?
5. Преобразуйте в смешанное число дробь:
1) 

    2) 
6. Найдите все натуральные значения х, при которых верно неравенство


         .
7. 
Каково наибольшее натуральное значение n , при котором верно неравенство n
8. 

Найдите все натуральные значения a, при которых одновременно дробь   будет правильной, а дробь  - неправильной.
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